JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/329749

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeameT: OBX

OnNTuMMU3aumna HafeXHOCTU dHeprocHab>xeHns

B KayecTBe NokasaTess Ha4eXXHOCTU CNOXKHbIX TEXHUYECKMX CUCTEM (CMCTEM SHEeprocHab)xeHus,
3NEeKTPOCTaHUMN, arperaTtoB 3HEProb/I0KOB) 4acTO NCMNOJb3YIOT KO3(MULMEHT rOTOBHOCTU Kr:
Kr=1_p/(t_p+T_aB)

rae Tp — BPeMS HaXOXXOEHUSA arperata Win CUcTeMbl B paboyvyeM COCTOAHMNK, BKJIKOYas BPEMS pe3epBa; TaB —
BpeMs HaXOXXOEHNA arperaTa B aBapUnNHOM COCTOSHUN.

OTKa3 arperaTta Win CUCTeMbl XapaKTepU3lyeTCs NnokasaTesem q:

g=T_0/(t_p+T_aB)

OAviH arperaT MOXXeT HaxoanTbcsa mbo B ToM, 1nbo B 4pYroM COCTOAHUN. [Na CNOXXHOW SHEProCcMCTEMbI,
COCTOALLEN N3 M OAHOTUMHbLIX dHEPreTUYECKNX arperaTos C eAMHNYHON MOLLHOCTbLIO N, BEPOATHOCTN BCEX
BO3MOXXHbIX COCTOSIHUA CUCTEMbI MOTYT ObITb HalAeHbI U3 pa3no)xeHuss buHoMma HbtoToHa [9]:
(p+9)"m=p~m+c_m~1p~(m-1) g+:--+c_m~1 p~(m-1) g+q~"m=1

roe cj m pm-j qj = pjm — BEPOATHOCTb OQHOBPEMEHHOIO OTKa3a j arperaTtoB. Y1C/N0 co4eTaHni 13 M 3JIEMEHTOB
no j

c_m~1=m!/ji(m-j)'=(m(m-1)...(m-j+1))/(j(j-1)...1)

MepBbI Y1eH AaHHOrO pPa3sioXXeHUs BUHOMa NoKa3biBaeT BEPOATHOCTb paboyero COCTOSHUA BCEX IHEPreTUHECKUX
arperaToB pom, a NocjeaHNN — BepPOSITHOCTb aBapUNHOI0 OTKa3a BCEX arperaToB B aHeprocmcreMe — pmm.
3_(=1)"nip_jm=10

Ons ynpouieHna pacyeToB 3HaYE€HUS KO3 PULNEHTOB pa3noxeHnss bBuHoMa HbloTOHa Cj m MOXXHO onpenensaTb no
TpeyrosbHUKy MNackans, KOTopbIN CTPOUTCS criegyowmm obpa3om:

a) B BEPLUMHE U NO KpasiM TpeyrosibHNKa CTaBATCA eANHMULbI;

6) BO BTOPON CTPOKE CPeAHUNI YS1eH paBeH 2;

B) HA4YMHAA C TPETbEN CTPOKMU, KaXKObIN YJIEH MeXAYy eANHNLaMN NoJly4aeTCs, Kak CyMMa pPAAOM CTOSALLMX
3/1eMeHTOB NpeabigyLien CTPOKN.

O4yeBunpHO, KO3(hNLUMEHTbI TPETbEN CTPOKK TpeyroabHuKa Mackansa 1, 3, 3, 1 coBnagatoT ¢ KoaddnumeHTamm
pa3fioxeHus 6MHOMa TpeTben CTeneHu:

(p+9)"3=1p"3+3p~2 q+3pg™2+19"3

dnemMeHTbl WeCcTon CTPOKK TpeyrosibHuka lMackana 1, 6, 15, 20, 15, 6, 1 coBnagatoT € 3NeMeHTaMun pa3sioxKeHns
6MHOMa LLeCcTon CTeneHu:

(p+9)"6=1p"6+6p~"5 g+15p~4 g™2+20p"3 g™ 3+15p"2 g™ 4+6pg”~5+19"6

Bbixo U3 CTPOS OLHOIr0 SHEPreTMYeCKOro arperata NPUBOANT K CHUXKEHUIO MOLLHOCTU CUCTEMBI
anekTpocHab>xxeHnsa Ha N, a j arperatoB — Ha jXN. To eCTb HaAE€XHOCTb CUCTEMbI 3HEProCcHab>xeHnsa MoxeT bbITb
OLleHEeHa KakK BEpPOSATHOCTb OTCYTCTBUS fednumnTa MOLLHOCTH.

Ecnn 0603Ha4nTb Yepes p-jN BEpOATHOCTb CHUXKEHNS MOLLHOCTU SHEPrOoCUCTEMbI, TO pPAS pacnpeneneHus
BEPOSATHOCTEN BCEX BO3MOXHbIX COCTOSIHUI MPUW BbIXOAE U3 CTPOSA arperaTtoB nepenuiieTcs Tak:
(p+a)"m=p_ON+p_(-N)+---+p_(-jN)+---+p_mN=1

P_(iN)=c_m"jep™(m-j)+q "]

CnepoBaTeslbHO, MNPV OTCYTCTBUN Pe3EPBHbIX SHEPreTUYECKUX MOLLHOCTEN 1 arperaTtoB B CUCTEME HAAEXHOCTb
dHeprocHab>xeHns p byneT paBHa BepoATHOCTU 6e30TKa3HoM paboTbl Bcex arperaTos: po = poN = pm. 3T0O MOXHO
3anncaTb Kak KOIM4eCTBO pe3epBHbIX arperaTtoB B cucteme r = 0.

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/in Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:


https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/329749

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/329749



https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/329749

